
Lineární algebra pro fyziky I 20/21 Dalibor Šmíd, MFF UK Zkouškový test 3

Úloha 1 (2b). Nechť A ∈ Cn×n je matice. Ukažte, že bloková matice

B =

(
A A
A 0

)
je regulární, právě když je A regulární.

Úloha 2 (2b). Ukažte, že posloupnost všech bázových sloupců nějaké matice A tvoří bázi prostoru
ImA.

Úloha 3 (2b). Formulujte a dokažte tvrzení o vyjádření matice složeného lineárního zobrazení
vůči nějakým bázím jako součinu matic jednotlivých dílčích zobrazení. Odvoďte z tohoto tvrzení
transformační formuli pro reprezentaci lineárního zobrazení.

Úloha 4 (4b). Formulujte a dokažte větu o dimenzi součtu a průniku.
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